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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária 

Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes - SDD; Geroaldo Ramos Silva 

– PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Marcos 

Froes Pereira – PSDC. Faltaram a este ato os vereadores: João Maria dos 

Santos – PRB e Nelson Dias Fonseca – PtdoB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Donato de Jesus 

Almeida para assumir interinamente como Segundo Secretário da Mesa 

Diretora e para ler um versículo da Bíblia. Logo após foi procedida à leitura da 

Ordem do Dia, onde também o Senhor Presidente coloca em votação o pedido 

de dispensa da leitura da Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária do 

Primeiro Ano Legislativo da Sexta Legislatura, a pedido do Vereador Aparecido 

Antônio Machado, e que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. 

Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: 

Projeto de Resolução n° 231/2013, de autoria do Vereador Aparecido Antônio 

Machado – PP; Oficio n° 028/GVFRF/2013, de autoria do Vereador Fabiano 

Reges Fernandes – SDD; Oficio n° 035, 036 e 037/GVGRS/2013, de autoria do 

Vereador Geroaldo Ramos Silva – PMDB; Oficio n° 060/CPL/2013, de autoria 

da Presidência da CPL, Geslaine Aguetoni Maule; Oficio n° 252/GAB – 

943/2013, de autoria do Deputado Federal Moreira Mendes; Indicação n° 111, 

112 e 113/2013, de autoria do vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Logo 

após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público que assiste. Inicia falando a respeito da saúde pública do município, 

aonde o Secretário chegou dizendo que iria solucionar os problemas referentes 

à saúde, porém ao passar dos dias os problemas estão se agravando. Fala que 

recebeu denuncias de que o Secretário de saúde se recusou a fazer a revisão 

de uma ambulância que chegou ao município a pouco mais de um mês. 

Encerra seu discurso pedindo aos vereadores que exijam do Senhor Prefeito 

uma solução para os problemas. Não havendo Oradores inscritos, logo após o 

Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e 

público que assiste.  Pede aos  vereadores que se reúnam após  a sessão para 

discutir assuntos de interesse do município. Fala que é preciso que alguém 

venha verificar a situação do asfalto. Fala que o Governador Confúcio Moura 
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estará no município juntamente com sua equipe. Ressalta que a equipe do 

hospital Barretinho de Porto Velho estará  no município no dia 23 de novembro 

fazendo um trabalho de prevenção ao câncer. Segundo Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes – SDD. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Inicia dizendo que esteve no dia de finados visitando o cemitério e 

ficou revoltado em ver as pessoas puxando água do poço de forma manual. 

Fala que fará um requerimento para que a prefeitura adquira uma bomba para 

facilitar para as pessoas quando forem fazer limpeza e zelar pelos túmulos dos 

entes falecidos. Diz que fez um requerimento pedindo pranchas para o 

Secretário de Obras para que arrume a ponte do Rio Massangana da linha C- 

75, pois o ônibus escolar não pode mais trafegar. Diz ao Senhor Presidente 

que fez alguns requerimentos ao Senhor Prefeito, mas não houve resposta aos 

mesmos, como no caso da iluminação pública. Ressalta que o município está 

na extrema escuridão. Terceiro Orador, Vereador  Donato de Jesus Almeida 

– PT. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público 

que assiste. Fala referente à desativação do centro de tratamento odontológico  

para a instalação do SAMU, e lembra que este fato torna-se uma improbidade 

administrativa, tendo em vista que vem o recurso para atender a população 

com o tratamento odontológico e o trabalho não está sendo realizado. Fala que 

o Padre José Leilson noticiou em seu programa sobre a possibilidade do 

município perder o convênio  com o SAMU por não estar cumprindo com o que 

foi acordado em documentos assinado pelo prefeito. Diz que fará um 

requerimento solicitando informação referente  ao andamento da implantação 

do SAMU  e também referente  ao centro de tratamento odontológico. Fala que 

os problemas da saúde estão piorando, onde há quinze dias não há internet na 

secretaria de saúde,  e afirma que o sistema único de saúde é um programa 

informatizado, não tendo assim possibilidade de realizar o trabalho sem a 

internet. Fala sobre um oficio destinado a Ceron, onde a escola das irmãs 

Marcelinas não está tendo condições de tocar equipamentos do âmbito escolar, 

e a mais de sessenta dias foi apresentado um projeto de troca de subestação e 

não houve nenhuma resposta. O Orador segue dizendo que fez uma indicação 

solicitando ao Secretário de Obras a implantação de uma garagem com oficina 

para os equipamentos da obra, e desse modo afirma que está finalizando o ano 

e nada foi feito. Fala também referente ao acordo com a Sedam para destinar 

as madeiras apreendidas para a construção das pontes da linha C-85, e afirma 

que um cidadão comentou que as madeiras estão sendo extraviadas, assim 

informa que fará uma verificação com relação a este fato. Encerra o discurso 

dizendo já teceu elogios ao Secretário de obras, mas acredita que o mesmo 

ainda teria condições de atuar com mais afinco, solucionando os problemas da 

Secretaria. Quarto Orador, Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público que assiste. Inicia pedindo aos vereadores que assinem o requerimento 

que enviará ao Executivo para a criação de um Departamento de iluminação 
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pública. Fala que fez um requerimento de emenda ao Deputado Estadual Jean 

para murar e iluminar o cemitério, mas infelizmente o Deputado não deu 

atenção ao assunto. Diz que encaminhou pelo menos oito requerimentos ao 

Executivo, e não obteve resposta aos mesmos, assim ressalta que isto é uma 

brincadeira de mau gosto com o trabalho dos vereadores. Destaca  que é o 

momento para fazer uma nova reunião com o fiscal do DER, o senhor Dercio 

na questão da pavimentação asfáltica, ou até mesmo analisar meios de 

paralisação da obra, pois o que está sendo feito não é asfalto, e sim um 

tratamento de solo, e afirma que nas placas é indicada a realização de 

pavimentação. Fala que conversou como dono da empresa aonde ressaltou 

que o trabalho está sendo executado conforme a planilha, assim alguma 

atitude tem que ser tomada, pois a população ficará no prejuízo. O Vereador 

Fabiano Reges Fernandes pede a parte. O Vereador Juvenil Santos Sena 

cede à parte.  Fala que a obra que está sendo feita em sua opinião não pode 

ser considerada asfalto, e além de tudo ainda jogam a terra que sobra nas 

calçadas dos moradores. O Vereador Juvenil Santos Sena retoma a parte. O 

Orador segue o discurso dizendo que o engenheiro responsável da obra falou 

que não irá mudar os contornos e fará tudo conforme está no projeto. Encerra 

se colocando a disposição do vereador Donato para apurar a questão do 

sumiço da madeira, e destaca que o barracão da secretaria de Obras para 

guardar os maquinários deve ser feito com urgência. Não havendo Oradores 

inscritos, logo após o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos 

Vereadores inscritos para Discussão dos Projetos. Não havendo Oradores 

inscritos, logo após o Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de 

Resolução de n° 231, de autoria do Vereador Aparecido Antônio Machado, no 

qual ficou aprovado por oito votos favoráveis e nenhum contrário. Logo após o 

Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida – PT.  Fala 

que o projeto que foi votado de autoria do vereador Aparecido Antônio 

Machado trata da questão de ter voto aberto. Ressalta que a população poderá 

saber qual a opinião dos vereadores até em casos de cassação de outro 

vereador e do prefeito. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia doze do mês de novembro do corrente ano e solicita a Mim, 

Juvenil Santos Sena Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da 

Mesa Diretora. 

 


